
 

 

                       Carmen – Cătălina IOAN 

       Candidat la un mandat de membru  în  Comisia de Dontologie și Disciplină 

 

 
 

 

    Dragi colegi,  sunt onorată pentru faptul că sunt nominalizata pe lista candidaților la 

Comisia de Deontologie și Disciplină și, ma angajez ca in toate actiunile mele sa respect 

spiritul si valorile deontologice! 

 

     Viața mea profesională a căpătat sens din momentul în care am început să particip la 

întâlnirile cu colegii mei practicieni! Evident că munca în preajma tinerilor este plină de 

satisfacții și de provocări, dar acel element de adevăr fundamental, care aduce sensul, l-am 

trăit din momentul în care am început să particip efectiv la construirea statutului  psihologiei. 

     Din  momentul debutului meu profesional am  dorit un statut  recunoscut pentru psihologia 

românească. Nu vreau să fac promisiuni care să mă depășească, dar voi încerca, cu toată 

seriozitatea și demnitatea, cu  înțelepciune și răbdare,  să îmbunătățesc viața și drumul nostru 

profesional. Mai mult, am convingerea că impreuna vom putea îndrepta parcursul Colegiului 

astfel incat autoritatea acestuia sa insemne singuranta, cadrul de dezvoltare profesionala 

pentru psihologii din Romania! 

 

      Din 1994 sunt conferentiar universitar la Universitatea Tehnica „Gheorghe Asachi”din 

Iasi,  Departamentul Ingineria si Managementul Mediului, doctor in psihologie din 1995, 

initiatoare a domeniului Psihologia Mediului si a Managementului Relatiilor Interperonale, cu 

expertiza si competenta in Comunicare interumana, Dezvoltare Personala si Educatie pentru 

Dezvoltare Durabila (cateva aspecte mai relevante din activitatea profesionala; alte detalii 

sunt mentionate in Curriculum Vitae).  

 

     Din 2007 sunt psiholog principal, supervizor  în domeniile: Psihologia Muncii și 

Organizațională, Psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională. 

 

             Ar fi multe de spus!  

 

    Cu consideratie, 

 

        Carmen Ioan 

 

 

 

 

 

 


